

高留军：退伍不褪色 平凡岗位续风采

一个人做一件好事不难，难的是一辈子做好事。在我市新就业群体中，有一位叫高留军的快递员，他数十年如一日，坚持助人为乐，用凡人善举传递温暖之光，彰显皋城文明底色。

“你好，菜鸟裹裹上门取件，请问现在店里有人吗？”这天早上八点，伴随着一声声礼貌的招呼声和询问，高留军开启了他一天的工作。电联、上门取件，回公司卸货、扫描、装车，出发配送……这就是高留军平凡而忙碌的工作。“平均每天有四五百个快递件，遇到节假日就更多了。”高留军说。面对繁重的工作量，高留军始终保持着诚实守信的优良品质，认真对待每一份快递、每个

客户。“每天的件必须要派送结束，正常的话送到晚上七八点钟，晚的话到晚上九点多，反正当天的件一定要当天派送结束。”

去年10月份，高留军在派件途中拾金不昧的事迹，引得网友纷纷为这位诚信的快递小哥点赞。“当时我正在派件，看到路边有个书包，我捡起来一看包里有手机、蓝牙耳机和现金。我就试着点开手机，想还给失主，结果手机有密码，我无法解锁。”等了五六分钟后，失主郁女士家人正好打来电话，高留军在通话结束后迅速将书包送到了郁女士家所在的小区。当郁女士提出微信转账表示酬谢时，高留军坚定地拒绝了。“当时心里第一个念头就

是失主肯定很焦急，其他也没有多想什么，捡到别人东西，然后物归原主，也是天经地义的事。”

高留军的善举并不止拾金不昧这一项，早在几年前，红星美凯龙北侧红绿灯处发生一起严重车祸。当时高留军正好经过，他立即下车对伤者进行救助，一直等到120救护车来了才默默离开。“他急着去救人，我当时还担心他被人‘碰瓷儿’呢。在一起这么多年，我很清楚他是什么样的人，总是不求回报，把救人放在第一位的。”高留军的妻子李惠芬说，他曾是一名驻守在西藏边防的军人，退役后回乡成了一名快递员。“脱下军装，穿上快递制服，变的是服装，不变的是高留

军那颗善良正直的心。”

这位朴实无华的退伍军人，在平凡的岗位上默默奉献，用一言一行感动着身边的人。“高留军来我们公司十几年了，工作上勤勤恳恳、一丝不苟，平时也是温温和和的，大家对他的评价都很高。”谈起高留军，如皋申通快递服务有限公司经理何秀华连连称赞。

好人如灯，照亮“微笑之城 大爱如皋”。去年10月，高留军被评为“如皋好人”；同年12

月，入围我市第十五届爱心大使候选人。面对荣誉，高留军始终坚守初心。“干一行爱一行，在这个岗位上，就必须把手里的事情做好。每一个平凡的工作，总要有人去做，只要自己努力工作，就能给自己创造更好的生活。”虽然每天早出晚归、风里来雨里去，但高留军并不觉得送快递是个苦差事，因为他深知，幸福是靠自己奋斗出来的。

□融媒体记者吕丽

皋“微”同行·诚信典型



近期，社交平台上涌现出不少“上门做饭”的自荐帖，顾客可以自主点菜或从私厨提供的菜谱里挑选，食材可自备也可以代买，市场价约在4道菜66元-88元、6道菜88元-128元、10道菜128元-300元不等。这些上门的私厨多为兼职，他们利用自身的厨艺特长，为别人上门做饭，甚至年夜饭也可以提供上门服务。如何看待“代厨”这种服务新形态？



智齿位于口腔内最里面，从大门牙往里数第八颗。它的个数和萌出情况因人而异，大多数人上下左右对称的4颗牙，但有些人的智齿少于4颗甚至没有，很少有人有多于4颗的智齿。它们通常在18岁-23岁时萌出，而有些则只能部分萌出或完全不能萌出。长了智齿要不要拔？哪些情况需要拔？



2020年8月，一抖音用户在其账号上发布了多个某古玩市场的交易视频，并配有“某古玩市场逛一逛，天天都上当”等解说词。该古玩市场认为，该抖音账号作为拥有众多粉丝的账号管理者，在平台散布虚假信息，严重损害了公众对该市场的信赖，故诉至法院。法院最终判决该抖音用户构成侵权，在其账号赔礼道歉并赔偿经济损失及合理费用共计26408元。



近日，下原镇卫生所开展了第十七届“农民工学法活动周”普法宣传活动，以实际行动帮助农民工维护合法权益，不断提高其办事依法、遇事找法、解决问题用法、化解矛盾靠法的法治素养。

□通讯员闫晴晴



讲文明·树新风
JIANG WEN MING · SHU XIN FENG

仪表之礼

面容整洁 衣着得体
发型自然 仪态大方

